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 السؤال الأول
 الإجابة الرقم

 أ 1
 ب 2
 ج 3
 د 4
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 ب 12
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 ب 16
 ب 17
 أ 18
 ب 19
 ج 20
 ب 21
 د 22
 أ 23
 ب 24
 ب 25
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 (الفصل الدراسي الثاني)  فیزیاءمادة ال /عاشرلھیكلة الصف ال الإجابة النموذجیة



 الثانيالسؤال 
 الإجابة الرقم
a.26 𝒇𝒇𝒅𝒅 = 𝒇𝒇𝒔𝒔 ×

𝒗𝒗 − 𝒗𝒗𝒅𝒅
𝒗𝒗 − 𝒗𝒗𝒔𝒔

 

 

𝒇𝒇𝒅𝒅 = 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 ×
𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 − 𝟎𝟎

𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 − (−𝟑𝟑𝟑𝟑)
 

 
𝒇𝒇𝒅𝒅 = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐 𝑯𝑯𝑯𝑯 

27 𝒇𝒇𝒅𝒅 = 𝒇𝒇𝒔𝒔 ×
𝒗𝒗 − 𝒗𝒗𝒅𝒅
𝒗𝒗 − 𝒗𝒗𝒔𝒔

 

 

𝒇𝒇𝒅𝒅 = 𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 ×
𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 − (+𝟐𝟐𝟐𝟐)
𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑𝟑 − (−𝟑𝟑𝟑𝟑)

 

 
𝒇𝒇𝒅𝒅 = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐𝟐.𝟓𝟓 𝑯𝑯𝑯𝑯 

یزداد التردد ویقل الطول الموجي ، اما السرعة  28
 فتبقى ثابتة اذا لم یتغیر الوسط الذي تنتقل بھ

b ⅄ =
𝒗𝒗
𝒇𝒇

 

𝟏𝟏.𝟏𝟏 =
𝒗𝒗

𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒
 

V=5170 m/s 
 
 الثانيالسؤال 

 الإجابة الرقم
تتنافر الشحنة في السحابة مع الالكترونات على الأرض ،  29

مایتسبب في فصل الشحنة بإستخدام الحث یكون جانب 
الأرض الأقرب الى السحابة موجباوًینتج عنھ قوى 

 التجاذب
30  ً  یظل الكشاف متعادلاً كھربائیا

 



 الإجابة الرقم
تنجذب الورقة في البدایة الى المشط لان  31

المشط یؤثر بفصل الشحنة في الورقة ، ینجذب 
جزء من الاوراق الذي یحمل شحنة موجبة 
عندما تلمس الأوراق المشط ، تنتقل بعض 

الشحنة السالبة الزائدة من المشط الى الورق ، 
ولأن شحنتھما تصبح متشابھة یتنافر الورق 

 بعد ذلك 
نظراً لان النحاس موصل ، یظل متعادلاً طالما ملامساً  32

 لیدك 
للشحن بشحنة موجبة ، لامس القضیب بالكشاف  33

الكھربائي ، وللشحن بشحنة سالبة قرب القضیب من 
الكشاف الكھربائي ، وقم بتأریض الكشاف الكھربائي 

 وأزل التأریض ثم أزل القضیب
حتى ینقل لا یجب ان یحمل شعرك شحنة موجبة  34

شحنة سالبة الى المشط . الشحنة الكلیة (الشعر + 
 المشط) محفوظة .

 
 
 

 رابعالسؤال ال
 الإجابة الرقم
ولكي تكون  Cقوتان تؤثران على الكرة یوجد  35

 لمقدارمحصلتھما معدوما یجب ان یتساویا با
 الاتجاهویتعاكسان ب

 
𝑭𝑭𝑨𝑨𝑨𝑨 = 𝑭𝑭𝑩𝑩𝑩𝑩 

 

𝑲𝑲 ×
𝒒𝒒𝑨𝑨𝒒𝒒𝑪𝑪
𝒓𝒓𝒓𝒓𝑨𝑨𝑨𝑨

= 𝑲𝑲 ×
𝒒𝒒𝑩𝑩𝒒𝒒𝑪𝑪
𝒓𝒓𝟐𝟐𝑩𝑩𝑩𝑩

 

 
𝒒𝒒𝑨𝑨
𝒓𝒓𝒓𝒓𝑨𝑨𝑨𝑨

=
𝒒𝒒𝑩𝑩
𝒓𝒓𝒓𝒓𝑩𝑩𝑩𝑩

 



 
𝟔𝟔𝟔𝟔
𝒓𝒓𝒓𝒓𝑨𝑨𝑨𝑨

=
𝟏𝟏𝟏𝟏
𝒓𝒓𝒓𝒓𝑩𝑩𝑩𝑩

 

 
 

𝒓𝒓𝒓𝒓𝑨𝑨𝑨𝑨 = 𝟒𝟒𝒓𝒓𝒓𝒓𝑩𝑩𝑩𝑩 
 نجذر الطرفین 

𝒓𝒓𝑨𝑨𝑨𝑨 = 𝟐𝟐𝒓𝒓𝑩𝑩𝑩𝑩 
  

 Cفھذا یدل على أن الكرة  BCأكبر من  ACبما أن 
في منتصف المسافة بین  Bأي ان الكرة  Bبعد الكرة 

A و  C  إذاً الكرةC  2ستكون على بعد m  من نقطة
 الأصل

 
 : لخامسالسؤال ا

   C1=8uCشحنة     36
   C2=12uCشحنة   

 
 یأخذ علامة السؤال   cملاحظة في حال حول الطالب الشحنة الى 

 حساب المیل 37
 F  6-C=2 x 10  
 
 
 

 
 السؤال السادس :

38  
 
 
 
 
 
 

+ - 



 المجال الكھربائي ثابت في كل المواقع  39
 
 

 الجھد الكھربائي یكون اكبر بالقرب من القطب الموجب  40
 الحصول على تغیرات مستمرة ولیس خطوة بخطوة .التحكم في السرعة ، أ_   41

 
تغییر موضع عصا التحكم إلى اشارة كھربائیة ، تستخدم ھذه الأشارة لترجمة ب_ 

 حركة الید .
  

 
 السؤال السابع :

المقاومة قیمة كبیرة ، وفي الجلد الرطب تأخذ في الجلد الجاف تاخذ  41
 المقاومة قیمة صغیرة

 أ_ التحكم في السرعة ، الحصول على تغیرات مستمرة ولیس خطوة بخطوة .  42
 

ب_ تغییر موضع عصا التحكم إلى اشارة كھربائیة ، تستخدم ھذه الأشارة لترجمة 
 حركة الید .

43 V=RI  
V=210 X 0.3  

V=63 v  
 

  R=V/Iب_ 
R=63/0.3 
R= 210 Ω 

 
  P=V Iج_ 

P= 63 X 0.3  
P= 18.3 W 

 
 ثامن السؤال ال

44 

 



لا، لان المقاومة اخذت قیم مختلفة عند تطبیق  45
جھد كھربائي مختلف ، وبالتالي لیحقق الجھاز 
قانون اوم یجب ان تبقى قیمة المقاومة ثابتة 

 بغض النظر عن فرق الجھد
 
 

  R= 120 Ωأ_  46
 
 

ب_ لا، لان المقاومة اخذت قیم مختلفة عند 
تطبیق جھد كھربائي مختلف ، وبالتالي لیحقق 
الجھاز قانون اوم یجب ان تبقى قیمة المقاومة 

 ثابتة بغض النظر عن فرق الجھد

 


